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○日頃よりお世話になります 

 開かれた議会として、議会報告会は大変有効であると思います。 

 地元・地区に関係なく、全市的な市議として、御活躍されることを期待して

います。 

 各市議の知識の深さに感銘いたしました。自分も負けないよう勉強したいと

思います。 

 ありがとうございました。 

(回答)  

ありがとうございます。 

 今後も市民の皆様の付託に応えられるよう、日々研讃を重ねてまいります。 

 変わらぬご支援・ご協力をお願いいたします。 

 

○市民の意見に誠実に回答される議員さんの姿はすばらしいと思います。 

 どこの議会でも共通課題だと思いますが、せっかくいい報告会をしても市民

の方の出席が少ないという現状はもったいないと思います。 

 両毛六市や近隣市町で議員さん方で議論していただいて多くの方に来て頂け

るようになれば良いなと思います。 

 桐生市さんの手作りによる報告会は、たいへん参考になりました。これから

も頑張ってください。 

(回答)  

 ありがとうございます。 

 桐生市議会の議会報告会では毎回 100 名前後の市民の出席をいただいており

ます。 

 これも地元の区長さんをはじめ関係者の方々のお声掛けと意識の高さの賜物

と考えます。 

 この報告会を通じ、より開かれた議会、市民参加を促進する議会を目指し頑

張ります。 

 

○桐生市のためよろしくお願いします。 

(回答)  

 ありがとうございます。 

 議会として、市民の皆様の身近な声を反映していくよう、今後も努力をして

まいります。 
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○国保税について 

 資産割、所得割りにより国保税が決められておるが、不稼働資産についても

当然国保税に含まれており、大変苦労をしておる。他地区については見直しを

図り所得割りになっておるが桐生市においても検討を願いたい。 

(回答)  

資産割を廃止を含めた検討を現在しているところでございます。 

 国保税については、負担の軽減や円滑な運営を含め、広域化に向けての議論

をしているところです。 

 

○国保税に対する負担 

 所得以外で土地等の所有に対する課税があるが年金生活者に対しては高額な

負担が生活を苦しめることになっている。 

 所得に対してのみの課税には出来ないか検討して欲しい。 

 所得の多い市町村では課税が少ないと聞いている。本市は負担軽減の検討し

て欲しい。 

(回答)  

なるべく市民の負担の軽減をはかるため、資産割の廃止を含めた検討を行って

いるところです。 

 社会保障は大きな課題ですが、市・議会として出来ることを積極的に取り組

んでまいります。 

 

○自宅周辺をみただけでも交通安全上の視点から問題点が見られます。 

 例えば 

 ・きょうあい道路の速度規制 

 ・きょうあい歩道市に自転車通行が OKになっている問題 

 ・路面安全表示が他市に比べて少ないと感じます。(交差点部の安全表示) 

 ・交差点の照明が暗いところ 

 議員さんに巡回していただいて問題提起して頂きたいと思います。 

(回答)  

市民の安全の確保からきょうあい道路を含めた道路行政の充実は不可欠です。 

 予算・決算両特別委員会の中でも毎回議員が指摘をしております。 

 早急に改善が図れるよう働きかけを行っていきます。また、具体的な場所等

をお示し頂ければ幸いです。 
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○高齢化率を下げる為、子どもを産みやすく、育てやすいまちに！！大きな桐

生市の課題だと思います。 

(回答)  

子育て・教育を含め、桐生市独自の特色ある施策を行うことが大切です。 

議会としても、地域政策調査特別委員会を立ち上げ、これらの課題と対策、

方向性を導き出して行きます。 

 

○「人口減について」議員少数精鋭であるが歯止めの方策を考えて欲しい。 

 あらゆる施策を考えて欲しい 

 ・工場誘致 

 ・みどり市との合併 

 ・魅力あるまちづくり 

 ・観光関係     等々 

(回答)  

 現在議会でも新たに地域政策特別委員会を立ち上げ、人口減少問題に関する

協議・検討をはじめた所です。 

 ご指摘頂いた部分も視野に入れ協議をしている所ですので、御理解をたまわ

りたいと存じます。 

 

○何年か前までの老人を大切にと耳にした頃もありましたが、最近は少ない年

金からあまりに引かれることが多くあり、これで生活がやっていけるかと心細

です。議員の皆様も色々考えてくださっていることは充分わかっていますがあ

まり長生きするのも考え物です。皆様方のご苦労充分わかりますが、たくさん

年金をもらっている方は余裕。のんびりしている方も多いようです。 

 おりひめバスも時間が合わず、なかなか大変です。市もバスが赤字の事はわ

かっていますが、もう少し便利に使わせてほしい。 

(回答)  

 社会保障費については、支え手である生産年齢の減少から大変厳しい状況が

続いております。 

 高齢者がよりよい老後を迎えるためにも、国の施策に期待をする所ですが。

今後の推移を見守る中で、市・議会としても対応を図っていきたいと考えます。 

 おりひめバスについては新里町ではデマンドタクシーの運行がスタートし、

黒保根町でも今年度実証実験がはじまりました。 

 それらの活用を含め、交通弱者の利便性向上に向け、検討してまいります。 
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○高齢者福祉も大事なことですが、これからの日本を担う青少年及び子育て関

係を考えることが重要です！ 

(回答)  

おっしゃる通りと考えます。 

 桐生市でも市長が「子育て日本一」を提唱し、様々な施策を行っている所で

すが、今後も少子化や人口減少が進む中、大変重要な問題と考えます。議会と

しても、子育て世代の方々の声を聞きながら具体的な提言を行っていきたいと

考えます。 

 

○議会基本条例制度前にもかかわらず、こうした議会の報告会・意見交換会の

開催に結びついたことに敬意を表します。 

 足利市議会では 6 月市議会定例会において、議員提案により、議会基本条例

を制定したものの議会報告会等具体的活動は今後であります。 

 本日は勉強させていただきました。 

 ありがとうございました。 

(回答)  

 本来ですと、議会基本条例に報告会を明記し、その後開催するのがベストと

考えますが、条例制定に時間を要することから「出来る事からやろう！」と議

員全員の賛同を頂き、先行的にやらせていただきました。 

 

○今後の継続もよろしくお願いいたします。 

 手作り感があり、親近感がありました。 

(回答)  

 ありがとうございます。今後も継続していくことが決定しましたので引き続

きご支援の程よろしくお願いします。 

 この報告会はすべて議員の手作りで行っています。色々問題点もあると思い

ますが、ご指摘を頂きながら市民の皆様と共に築きあげる完成型を目指してい

きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 


